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3agaya 1 (15 6annoB)

1. (5 6annos) QQ_=700-100P ; Q_=-300+100P
2. (5 6aoB) B ycnoBusix paBHoBecusi P_=5 U QE=200; B YCnoBusX Hanora P =5.5 u

061EM MOKYMOK QD =150.
3. (5 6annos) PeanbHas LeHa Ans npojasua B ycnosuax Haora P =4.5. Hanorosoe 6pems

npogasua = (5—4.5)x150=75

3agaya 2 (15 6annoB)
1. (5 6annoB) B ycnosusx pasHoecus P_=10 u QE:SO; (OYHKUMA NpeasioxkeHus

Q,=-20+5pP ;

2. (5 6annos) MNMpu LeHe Ha ToBap Ha YPOBHE 8 feH.ell. BO3HUKHET Aehmumt = 16;
3. (5 6annos.) INpaduueckas nNACTpaLmMs K 3agade.

3agaya 3 (15 6annoB)
1. (5 6an1noB) ®PyHKUMA cnpoca QD =700-2P ; B ycnosusx pasHosecus P_ = 200.
2. (5 6annos) MNpn MupoBOi uUeHe B 175 [eH.ep. QD =350 n QS: 250, Torga obbem

nmnopta = 100.
3. (5 6annoB) HoBas (hyHKUMA cnpoca B CTpaHe QD:350— P v pasHoBecHas ueHa = 150,

cnegoBaTe/lbHO, MPY MUPOBOMA LeHe 175 AeH.ed. CTpaHa MpPeKpaTuT MMMAOPT W Mepeiiger K
3KCMOPTUPOBAHMIO TOBapa 3a Pyo6ex.

3agaya 4 (15 6anno.)
1. (5 6annos) M xV =BBM ;V =20.

2. (5 6annos) HoBasi ckopocTb 06paLleHus geHer V = 30, Torga HoBbIi BBIT = 9000.
3. (5 6annos) BBIT BbIpoc Ha 125 %.



